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Творцу на славу, родитељима на радост, а 
Цркви и отаџбини на корист

У недељу 11. по Духовима, на радост верника сабраних у храму Свете Тројице 
у Краљеву свету архијерејску Литургију је служио Његово Преосвештенство 
Епископ жички г. Јустин.

Напомена: Молебани за благословен почетак нове школске године служени 
су у свим епархијама Српске Православне Цркве, као на пример: у 
Богословији у Фочи, храму Светог Саве у Краљеву, Саборној цркви у Београду, 
широм Епархије милешевске, у храму Светог Марка на Ташмајдану, 
Богословији у Београду, Сувојници, Требињу, Пријепољу, Призренској 
богословији, Бусијама, Крагујевцу…



Саслуживали су архимандрит Дамјан (Цветковић), архијерејски намесник 
протојереј-ставрофор Ненад Илић и братство тог светог храма. 
Благословивши школарце пред почетак нове школске године, Владика се 
обратио ученицима и њиховим родитељима:

-Предстоји нам велики догађај да после летњих опуштања, када смо се 
ослободили житејских брига овога света, почиње школско доба, доба када 
најмлађи улазе у заједницу са другима. Ми смо се у молебану молили Господу 
Богу да нам просвети ум, да нам да стрпљење, љубав, да нам да све врлине 
Његове. Да не мисле неки да смо завршили молебан и сада ученици не морају 
ништа да уче. Ученици ће да уче, а молитва ће помоћи да ђаци брзо схвате ту 
своју науку, а наука над наукама је да упознамо Господа Бога, да упознамо 
Његову љубав, да упознамо Његову силу и благодат и да то осетимо у себи, 
јер ко има Господа у себи, ништа му није потребно на овом свету. Господ је од 
неуких људи начинио своје следбенике и апостоле, тек када их је обукао у 
силу са висине, када су примили Духа Божјег и онда су могли да проповедају, 
јер су се ослободили свих житејских брига и проблема.

Епископ је протумачио упечатљиву еванђелску перикопу о Царству Божјем, 
где је оно упоређено са једним имућним човеком који је позвао свога дужника:

-Имућан човек је Господ Бог наш који нам је дао све и ми смо Његови 
дужници. Архијереј жички је истакао да човек који је у Цркви потребно је да 
сваког дана врши смотру над својим мислима, да види у току дана како је 
живео, да ли у складу са Богом и Његовим заповестима. Морамо бити у 
складу, у симфонији са природом, са собом, са Богом, како каже Јеванђеље: 
Ако једну ствар преступимо, за све смо криви. А ко може све да испуни? Нико 
сам по себи. Али свако може ако каже: Господе, призван сам да будем 
светлост овом свету, да будем со овом свету, читав свет у злу лежи, зашто да 
не будем слуга твој, а то што сам слаб и некад кршим Твоје заповести, 
опрости ми. Дакле, наука Христова је узвишена, савршено узвишена, јер 
Господ Бог жели да ми будемо синови Светлости, богови по благодати.

По завршетку Литургије малишанима су подељени поклони, као символични 
дар у сећање на радосни дан.
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